

# 卫辰尧:在社区中找家的孤儿片警

很少有人知道,这个小片警是任长霞的儿子  
知道的人都认为,他的行为对得起自己的英雄母亲



卫辰尧在社区巡逻中与居民亲切聊天。警方供图

他站在门口跟里面的人说,终于化解了对方心结

今年6月6日,卫辰尧在金印阳光城小区走访时听群众反映,小区一户居民最近经常晚上砸邻居家的门,还向别人家门前扔鸡蛋、燃着的花露水等,严重扰乱了邻居们的正常生活,大伙儿不胜其烦。

“我当时就去她家了,敲了半天门都没人开。”卫辰尧说,他就站在门口和里面说话,介绍自己的来意。第二天,他第四次来敲门时,门终于开了,一个年轻的女子怯生生地把门打开了一条缝。

“她开门后,几乎不和我交流,我说什么她只是点头,好像有点害怕。”虽然没有打开局面,但是卫辰尧发现女子屋里有一台电脑,就打开了话题,“你是不方便或者有什么顾虑,咱俩可以通过QQ聊天交流啊。”犹豫了一下后,女子说出了自己的QQ号码。

逐步的交流中,女子告诉小卫,她姓刘,大学本科毕业后在一家外企工作,本来美好的生活正要开始,可感情上遭到打击,恋人离她而去,感情脆弱的她一直解不开这个结,精神状态非常差,并且是间歇性地发作。

“我想着现在的人们压力都很大,以后的工作中应该还会遇到类似情况,我就决定买书学习心理学方面的知识。”卫辰尧说。

终于在多次真诚的交流后,刘某的精神状态有所好转,也不再扰民了,还把自己家人的电话告诉了卫辰尧。

“辖区群众知道你是任长霞的儿子吗?”记者问他。

“我没说过。以前没人知道。现在知道的人也不多。”提起母亲,卫辰尧的眼睛里忍不住透露出深深的怀念之情。

“你有没有想过,利用你母亲的影响力,你完全可以找到一个安逸的岗位?”

“我不会利用母亲的影响力。我是她的儿子。我要做的就是让大家知道我的工作对得起我的母亲。”

26岁的卫辰尧是郑州市公安局柳林分局治安管理大队一名社区民警。说到卫辰尧这个名字,可能很多人不知道,可是提起他的母亲任长霞,估计很少有人不知道。

英雄母亲给了他很大的光环,但是没给他多少关爱。很多时候,他就是个缺乏家庭关爱的孤儿。他一头扎进繁重而又琐碎的社区工作中寻找着家的感觉。

在用心工作的一年多的光阴里,他找到了亲人的疼爱,找到了家的温暖。

当他崴脚在家没人照顾时,70多岁的辖区老太太坐儿子的车给他送去了热腾腾的饺子。得知他一个人很少做饭可能影响身体时,老太太不止一次送去了亲手做的饭菜……

郑州晚报记者 刘德华

## 70多岁的老太太让儿子开车给他送饺子

没有父母,卫辰尧是一个实际意义上的孤儿。他一个人的生活是那么的简单。

2009年4月,卫辰尧参加公安工作。

2012年4月,根据工作需要,卫辰尧同志调任柳林分局金印阳光城警务室社区民警。

8月21日,记者来到了他在嘉和园的家。这是他的父母留给他不多的财产之一。房子为三室两厅,130多平方米。害怕孤单的他,将一个卧室改造成了书房,将另一个卧室改造成了储物间。

他很少光顾厨房和客厅,每天一回家,经常是连灯都不开,就直接来到自己的卧室。第二天,他会从这间卧室走出这栋房子。如果中间还到过其他地方,那就是卫生间。

他几乎不做饭。一年偶尔做个一两回,那也是因为朋友的到来。

他说一个人无论是做饭还是吃饭,都找不到应有的感觉。因此,他的早饭都是在早餐小摊上解决,午饭则是在单位食堂解决。晚饭大多数时候都是被直接省略掉。

他的时间大都是在社区中度过的。在这里,他忘我地投入,通过为居民办实事寻找着充实的感觉。

他说,他在社区里找到了家的温暖。

他说,他永远都记得一位70多岁的齐老太太给他送来的一顿饺子。

这还得从2012年的冬天说起。

去年冬天,他接到了齐老太太的求助电话,原来,她的爱人出事后腿脚不能动弹,儿女们不在家,而她的小孙女又急需上户口。没有办法,她找到了卫辰尧。

卫辰尧二话没说,跑前跑后,为她解决了这件麻烦事。

他们之间的关系密切了许多,经常打电话互相问候。

今年的一天,卫辰尧脚崴了,一直在家里休养,吃饭成了问题。

得知他的情况,齐老太太专门为他包了饺子,还让儿子开车载着她来到了卫辰尧的家。

看着还冒着热气的饺子,卫辰尧落泪了。

其间,老太太还给他送去了自己亲手做的烙饼、炸鱼等饭菜。

说起这个事情,柳林分局局长姬永斌的感触很深:“这件事情看上去很小,可是很能说明问题。能让一位70多岁的老太太打心眼里挂念,并专门包饺子送饺子,这得需要做多少工作啊!这不是作秀能做出来的。这是他们心灵深处的真诚交流。”

## 小投资 10 万元 年纯收入达 10 万元以上! TCL 专卖店火爆加盟中

咨询电话:0371—65346925

### TCL 专卖加盟火爆成投资新宠

您是不是还在为了同学聚会或朋友聚会时自己一事无成而脸红呢?您是不是看着昔日的朋友或同学发达了而自己觉得难为情呢?来看看 TCL 产品专卖店专卖店加盟项目吧!加盟 TCL 产品专卖店这个项目,您就可以骄傲地在同学面前开好车,穿名牌!

8月19日和21日,本报以《十万元加盟 TCL 产品体验店,零库存低风险让你轻松做老板》和《TCL 助推郑州 30 名加盟商,共圆创业梦火热招募中》为题目,刊登了世界级 TCL 品牌诚招加盟商一文,三天时间里,近

百名市民拨打电话或到 TCL 公司咨询加盟事宜。

密县市民杨女士打来热线,想咨询一下这个项目。杨女士说,她觉得家门口的“家电品牌专卖店”非常好。“就以我自己为例,上网买家电我不放心,家电毕竟是一大件呀;去卖场买的话,跑得比较远费时费力。我更愿意在家门口的家电专卖店里买家电,方便省时间,发现啥问题退换货方便,也不会出现店大欺客的现象。”杨女士说,这个项目她相中了,想再了解有关加盟的更多情况。

### TCL 专卖店让加盟商无后顾之忧!

随着市场的发展,国内的消费习惯倾向于:体验+服务+便利。便利:家门口的体验店、提供专业咨询、价格更实惠、社区便民服务。体验:产品越来越丰富、智能电视功能多样化、强大云功能、VIP 体验指导。服务:售前售中售后一站式、云技术支持、电影加油站、功能升级、增值保养。而越来越多的家电专卖店的出现,正是顺市场需要而生!

笔者从郑州 TCL 公司了解到,TCL 专卖店连锁体系,是 TCL 公司渠道战略重要组成部分,是在 TCL 公司全面支持和辅导下按照现代

连锁企业模式规范化经营,为广大消费者提供更专业的家电消费服务的体系。

TCL 专卖店是集“店面零售、工程机业务、厂家直销、电子商务”四位一体,即适应现代市场又吻合未来市场发展趋势的城市新型营销终端。TCL 专卖连锁店,未来 3-5 年将缔造培养出新一批的百万富翁加盟商。

只要你还有创业的激情和渴望成功的信念,今天加盟 TCL 专卖店就是您的一次机会!

朱江华

咨询地点:郑州市经三路红专路口绿洲商务 7 层 TCL 公司